

成长周刊 Education

最权威最完备的培训提升专刊

大学之外的 N 种出路

IT培训打起“组合”拳——

“技能+学历”教育 您了解多少?

编者按: 高考第二阶段志愿填报工作正在进行,对于那些考分不理想的考生而言,读不了国内的大学或理想的大学,他们的出路在哪里呢?就此,从本期起,成长《周刊》启动“大学之外的N种出路”系列报道,将以公正和客观的立场为广大考生和家长扫描和了解就读国内大学之外的成才途径。首期,我们将关注IT培训市场。

“如果到你们培训机构上学,出来的学历还能得到国家承认啊?”“就业能不能得到保证呀?”……在7月20日快报举办的高招咨询会上,不少高考考得不理想的考生家长,除了打探了第二阶段院校的录取情况外,还急切地询问起IT培训机构的学历教育项目。记者在采访中发,目前市面上IT学历教育形式多样,考生家长在选择时还得了解清楚了再做决定,切勿只看学校牌子就盲目做出决定。

考生疑问:

该如何选择“技能+学历”教育?

今年高考,考生小王发挥得不太理想,加上附加分,只考了250多分。家里人都十分着急。前不久,他和家长参加了快报高招咨询会,结果发现这个分数,可能只能上到民办专科院校了。在咨询会上,他发现有不少IT培训机构都打出了“技能+学历”的宣传横幅,“既学技能,又拿大专学历,还推荐就业”这些诱人的条件一下子吸引了小王。可是,面对市面上众多培训机构推出的“技能+学历”教育,小王有点发懵了。“究竟该如何选择呢?他们又有什么不同呢?会不会有陷阱呢?”

培训形式:

IT技能+学历教育

虽然在培训机构能够学到技能,但光有技能没有学历,在人才市场上如何站得住脚呢?记者了解到,目前有

不少培训机构针对市场的迫切需求,推出了“学历+技能”的拳头产品,既满足学生学技能的需求,又满足了其学历的要求。

据了解,目前IT培训机构与高校的合作办学模式有三类:一类是与高校的远程教育合作办学,一类是与高校的自考教育合作办学,还有一类是与高校的成人教育合作办学。学生在学到技术的同时,毕业后又可以拿到相应的文凭。

比如远程教育合作办学,学习年限为两年半左右,修公共课和技能课程,公共课由高校组织考试,而技能课程则完全在培训学校内上课,学生修满学分后,可以拿到远程教育的大专文凭,国家承认学历。有些培训机构还提供专升本机会,学生可以继续上远程教育本科。

自考学历教育合作办学,学生所有的课程都在高校校内,学生毕业后可以获得自考的本科学历,国家也是承认学历的,但学费相对于远程教育要高一些。

成人教育合作办学,学生毕业后可以获得成教的大专学历,国家也是承认学历的,学生也可以选择专升本等升学途径继续求学。

适用考生:

投档分300分以下可以考虑

“去年是省控线下20分可以直接录取,但今年很难说!”万和计算机培训中心人士介绍,学校远程教育方面,对学生的分数要求不高,即使考生没有达到分数要求,也可以参加学校组织的考试,合格者依然可以入学。

国信蓝点南京汇杰授权培训中心人士则告诉记者,学校的远程教育对于分数没有具体要求,但自考对学生是有要求的,要求投档分在230分以上。

而永创教育联盟(南京)管理总部与南京人口管理干部学院合作,考分为230分以下的考生可以选择报考。

“一般来说,300分以上的学生,我们就不接受报名

了!”南京一家IT培训机构人士介绍,参加高招咨询会的时候,有考生考了300分,家长也来咨询学历教育的情况,他们会直接建议其选择本科或民办专科,而不是学历教育。

就业前景:

学生毕业后可推荐就业

记者了解到,目前不少推出学历教育的培训机构都表示,学生毕业后,培训机构将推荐学生去IT公司就业。

“IT培训机构的就业渠道还是很多的。”南京一家IT培训机构校长介绍,不少IT培训学校本身就是有专业背景的,所以在南京IT业内人脉资源颇多,与众多IT企业都有密切合作,比如众多南京知名的软件外包企业都有联系。学生培训合格后,将优先被这些知名IT企业录用,实现就业。此外,不少培训机构还为企业定向委培员工。所以在就业渠道上,IT培训机构并不一定比高校的就业渠道少。

选择提醒:

学费标准可得看清楚

记者比较了多家IT培训机构的学历教育,发现不同类型的学历,学费也有所不同。即使同类学历教育,各家的学费也不尽相同。考生家长在选择时,还得看清楚学校的学费标准和学费组合。

一般来说,学历教育的学费由两部分组成,一部分是高校的公共课费用,一部分是培训机构的技能培训费用。公共课按照高校的学分收费,而技能培训则按照培训机构的课程收费。其中,自考学历教育的学费要高一些,而远程教育的学费则要低一些。

国信蓝点南京汇杰授权培训中心人士建议,对于家庭不是非常富裕的考生来说,不妨可以选择远程教育,因为它的学费相对低一些,学习年限也相对短一些,而且学生可以选择一边读书一边打工,缓解学费负担。而对于家庭状况比较殷实的,则可以选择自考形式。

快报记者 张曦

暑假补习 学尔思个性化辅导成主流

——小学、初中、高中各年级一线名师1对1教学

暑期期间,笔者从学尔思教育了解到,学尔思推出的“1对1”个性化辅导获得了众多中小学生的欢迎。学生的成绩好与坏,家长都不想轻易放弃假期补习的机会,成绩好的学生,除了对自己感兴趣的科目进行强化外,还对自己相对较弱的科目进行充电,希望提高学科的综合水平。而学习成绩不好的学生,家长期望通过暑期补习,提高成绩的同时,也能帮助孩子树立自信。也有不少的学生预习新学期的课程,希望开学后学习能相对轻松一些。学尔思教育“1对1”个性化辅导模式让学生在暑假中得到全面提高,顺利适应新学期的学习,成为学习中的尖子生。

赢在起跑线上

小学、初中、高中,每一个学习阶段都有其学习的方法和特点。学习容量加大,难度提高,对学习方法和能力更有新的要求。对孩子来说,是一个全面的跳跃升级!每个“一”都是一个坎,如何顺利跨越这一坎,让孩子一开始就赢在起跑线上!唯有优秀的老师才能给孩子最恰当的指导!学尔思教育“1对1”个性化辅导模式将对新初一、新高一的学生按照“指导方法、知识拓展、能力提升”的辅导理念,让孩子“一”开始就赢在起跑线上。

巩固过渡期

经过初一、高一整个一年的适应,初二、高二可谓全面巩固提高的时期,很多学生初一、高一成绩平平,但由于在初二、高二时掌握了适合自己的方法并学会灵活运用学习资源,努力赶超,为初三、高三打下坚实基础,最终获得优异成绩。初二、高二是整个学习阶段的分水岭,如何在知识、方法、能力上很好地巩固、过渡和衔接,将直接影响初三或高三的学习。学尔思教育提倡“源于教材、高于教材、归纳总结、拓展延伸、提炼升华”的辅导理念,让孩子逢“二”不乱,从容备考。

能力大跨越

面对即将参加2009年中、高考的新初三和新高二的学生,参加“1对1”个性化课外辅导,能让学生把在校学习的经验进行归纳总结、拓展延伸、提炼升华,培养良好的学习习惯和方法,进一步提升学生考试能力,同时提高应试技巧,让孩子提前认识中高考,了解中高考,学习能力将进一步跨越,赢得中高考。

学尔思个性化辅导中心专家咨询热线:

新街口校区:86960078
龙江校区:86203418
山西路校区:83246191

十三年专业专注全心服务 网博
IT@ANY
www.itany.com

大学生高薪就业解决方案

课程目标:
软件开发工程师——掌握大型企业使用基础应用软件和中小企业常用开发软件的能力,专注于培养企业需求量大、就业率高、但人才市场紧缺的.Net、Linux系统、高端WebSphere/WebLogic、Sun Java Application Server和开源的JBoss/Tomcat中间件服务器。面向行业的Java EE架构和开源的Struts/Hibernate/Spring框架, Oracle数据库, 掌握Java开发语言的中高级软件工程师。成绩合格的毕业生将具备1-2年大型软件开发经验。

高薪就业有保障:
应往届本科毕业生入学即签订就业协议:“100%保证就业,不就业,不付学费”。优秀学员可到北京、上海、广州等大城市,进行IT管理培训,享受高薪。

独特的C++课程, 掌握编程:
虚拟企业的管理模式,使学员从学生的角色转变为企业的在职人员,一方面增加学生学习的主动性,与讲师的互动性,增强学生的责任感;另一方面,从学习的第一天开始就培养学生的职业素养,了解企业工作流程。为今后进入企业做好充分的准备。在培训结束时,学生是既具备技术实力又具备良好职业素养的全面合格人才。

实训地址: 龙蟠中路458号通济产业园3幢1层(夫子庙附近)

2006年7月,江苏省委领导调研南京软件产业,要求南京加快建设软件名城,在南京调研时指出,南京具备软件发展的四大要素:科教实力强、人才素质好、城市环境优、社会安全度高。所以,南京要下决心大力推进软件产业,争取到2010年使软件从业人员超过20万人,软件销售收入超过800亿元,软件出口额超过30亿美元。为此网博IT培训机构和南美国IDG数据集团投资的加拿大Iarena正式启动紧缺中高端软件人才培养计划,专业致力于培养中高端软件人才。

五个月实训 零风险 先就业 后付学费

课程全面升级 超值有礼

7、8月报名即享受超值体验价, 加赠价值1250元SUN公司的SCJP认证

咨询电话: 8324666 8380018

苏通教育培训中心 高考复读班

一、强大的师资力量 由南通各县及南京各重点中学南通籍名校长作顾问,全省各学科高考专家作首席指导老师。

二、秘不外传的“苏通教材” 集中南通及全省最优秀的高三教师编写而成,集高考复习精华之大成,是成功率极高的“高考秘笈”。

三、成熟的教学模式 采用自成一体的自查、导学、反馈、巩固、迁移“苏通五步教学法”。

四、特有的办学风格 以南通优秀的教育模式为蓝本,结合南京特点,发挥城市优势,定期邀请高考命题组、阅卷组及课程标准组的专家到校讲座。

五、科学的管理体系 所有的教学流程都与正规全日制公办学校的完全同步,参加南通市和南京市各次大型考试,统一阅卷,统一讲评。除了高效低耗的教学管理,还有生动活泼的课余活动,让学生变苦学为乐学。

六、优美的教学环境 学校位于市区,交通便利却闹中取静,拥有全套设施及规范的管理体制。

独特的资源优势: 苏通教育培训中心将举办百场周末高考冲刺大型系列讲座,邀请全省名师领衔主讲,全方位全过程地配合新一年度各学科的高考复习,苏通复读班的学生将免费享受这种资源,同时,也欢迎应届高三毕业生报名。

★同时欢迎艺术类学生来我校报名。

★学校地址: 迈皋桥寅春路99号(公交车76、125、311、107路到化纤新村站下即可,或乘地铁至迈皋桥转公交车) 电话: 025-85657336
★市内咨询处: 高樓门60号A座318室(高樓门宾馆商务楼) 电话: 025-83606206 83606209